

Lake County/City Area Planning Council



ADDENDUM No. 1

Request for Proposals (RFP) Triennial Performance Audits For Lake County/City Area Planning Council, Lake Transit Authority and Lake Links

Pursuant to the RFP issued by Lake Area Planning Council (Lake APC) on March 5, 2025, the deadline to submit written questions was March 14, 2025. This Addendum addresses all questions received through that date.

Question #1 – Section C of the Scope of Work notes due dates in late May for Draft and Final Reports, unless an alternate date is mutually agreed. Is there sufficient flexibility in the schedule to move Draft and Final deliverable dates to mid and late June, respectively? It's been our experience in the past that Caltrans was OK with Draft TPA's being completed by the June 30th deadline; but final reports were not delivered until July.

[Response: Yes, we are willing to consider an accommodation for a proposed new deadline.](#)

Question #2 – Are entities that are not registered in the state of California precluded from submitting bids? We are based in Virginia.

[Response: No.](#)

Question #3 - Will the work have to be done on-site?

[Response: No.](#)

Question #4 - Are the documents and data relating to the audit available electronically?

[Response: Yes](#)